

# 容祖兒在港開騷

## 首選啟德

### 用員工福利狂掃霆鋒個唱飛

香港文匯報訊（記者子棠）容祖兒昨日聯同老闆英皇集團主席楊受成及英皇鐘錶珠寶行政總裁梁浩昌，出席英皇珠寶「SEE ME FLY」系列發布會；系列產品的部分收益將捐贈容祖兒慈善基金，祖兒即想到安排一次親子慈善電影觀賞會，讓基層兒童觀看充滿正能量的熱爆電影《哪吒之魔童鬧海》（《哪吒2》）。



▶祖兒想嘗試跟關智斌「結婚」。子棠攝



▲大批市民前來一睹祖兒風采。子棠攝  
▶容祖兒獲老闆楊受成（右）及梁浩昌頒贈支票。主辦方供图



祖兒以鑽飾系列代言人身份現身記者會，並獲英皇老闆楊受成及行政總裁梁浩昌頒贈支票，因系列的部分收益將撥捐給祖兒的慈善基金；祖兒即問老闆可否用善款帶小朋友到英皇戲院看《哪吒2》？楊生秒回：「哪吒好呀，一於咁話！」

祖兒表示之所以選擇這部電影作為親子慈善場，全因是一部很有質素的動畫電影，所以票房那麼好；她自言也很期待觀看，因知道電影很好笑：「有評語指這部電影的能量很好，要清楚自己的根源、堅持自己的初心，所以對小朋友來說也是一個很好的教育。」

有份為系列擔當設計師的祖兒亦分享產品設計亮點，指構思是緣於同事建議向她的歌曲《我的驕傲》致敬，主要是為女性加油，鼓勵女性去追夢。不過隨後玩遊戲時，祖兒就盡顯其鬼馬性格，甚至連老闆也被她搞到幽默起來。

### 鬼馬「搞gag」老闆楊受成

祖兒挑戰快問快答時，被問如果拍攝新系列產品，會選擇謝霆鋒還是關智斌（Kenny）做拍檔；她選後者並打趣道：「之前關智斌和衛詩雅拍了一輯嫁妝系列鑽飾，郎才女貌很匹配，所以我都想嘗試跟關智斌「結婚」；不過霆鋒在啟德舉行演唱會，我都會跟他拉近距離，方便有演唱會門票。」但被問到再以歌曲元素推出新系列產品，會起用既是楊生金句又是她的作品《爭氣》、或是《越唱越強》？祖兒竟揀選《未知》這首歌，稱未知楊生的示意。此時再度出場的楊生扮生氣說：「我好嬲，《爭氣》都唔揀！」祖兒更如同大細路般玩到唔收口：「用歌名做系列真的可以有太多，還可以加上Kenny的《死性不改》，仲可以加《還未》……還未出糧，哈哈。」難得楊生也陪祖兒

玩，笑道：「影響股價嘍，不要講這些。」

祖兒受訪時，表示系列的設計概念是希望藉着產品發放正能量，鼓勵大家能擁抱自己的夢想；更不諱言以前曾自我懷疑及沒自信，但現在是最喜歡自己的階段，每一天都像擁抱着自己般，內心充滿澎湃和正能量。對於祖兒「還未出糧」的戲言，她即補充：「只是開玩笑『搞gag』，其實老闆好玩得，並且公司一向準時出糧，風雨不改，有多有少！」

### 夥霆鋒影「婚照」驚被打

提到在關智斌和謝霆鋒之間二選一，祖兒笑指與關智斌熟稔，即使拍親熱鏡頭也不會尷尬，但霆鋒為偶像，很難幻想跟偶像結婚，再者，如果要頭貼頭的拍婚照，恐防霆鋒會一拳打過來；不過對方的啟德演唱會門票就買了很多，笑言不可浪費公司的員工福利，並且只要有空，每晚都會去捧場，但一定不會上台，「霆鋒20多年沒開show，舞台時間應完全屬於他。」問到祖兒可想做啟德女歌手開唱第一人？她自言沒想過，笑言「假假嘞」在開幕演唱過，刻下要準備4月的澳門演唱會，估計今年不會再在港開唱，但場地首選都是啟德。

談到她與周筆暢因在內地綜藝節目結緣成為好友，但因拍了許多親暱圖惹人遐想，祖兒笑道：「最初以為她為人比較cool，但大家溝通多了，發現她都是『低低嘞』，同我頻率相近，而近年大家都好喜歡炒一些無謂CP，我跟許多人都有CP，沒所謂，最重要大家開心和合作很愉快。」

## 吳君如父親夏春秋離世



●夏春秋年輕時英俊不凡。網上圖片

●吳君如與父親夏春秋都是樂天派。資料圖片

●夏春秋有「六合彩之父」之稱。資料圖片

香港文匯報訊（記者阿祖）藝人吳君如昨晚透過社交平台貼文：「我最愛嘅老豆走咗喇。」吳君如親自證實父親夏春秋死訊，夏春秋出生於1931年9月20日，享年93歲。

曾是冬叔新抱的江美儀也於君如社交平台留言：「願冬叔離苦得樂，往生淨土，南無地藏王菩薩，保重。」

夏春秋（原名吳錦泉），暱稱「冬叔」、「財神」、「六合彩之父」，是藝人吳君如、吳君祥之父。夏春秋原是洋行職員，對演藝行業有興趣，1953年起入行，早期與何楚雲、陳炳球等人組織業餘話劇團，繼而向香港電台申請當播音員。其後又自行組織另外一支業餘戲團，於1957年轉投麗的映聲繼續擔任播音員。1961年，夏春

秋一度淡出娛樂圈，為了養家餬口而轉行從事酒樓、酒店、夜總會等，到1969年正式復出，並重投麗的電視，演出《鱷魚淚》《彩雲深處》等劇集、綜藝、婦女節目等，及後在亞洲電視工作至2000年，長達30年。演出過多部電影、劇集包括《秦始皇》及《摩登七十二家房客》等，在1976年至1993年的十七年間，夏春秋曾主持《六合彩》直播攪珠電視節目，所以又被稱為「財神」。

生性樂天的他晚年仍不時有客串喜劇電影《八星抱喜》《六福喜事》及《家有囍事2009》等，所演角色均帶給觀眾不少歡樂回憶。而最為人津津樂道的是為香港家庭計劃指導會拍廣告，並宣揚「計劃生育，克盡親職」的觀念。

## 擬寫新歌尋突破 許靖韻望在港開騷

香港文匯報訊（記者子棠）許靖韻（Angela）今年的首站巡演日前於佛山完成，音樂會上，Angela除了大唱多首代表作，更向粉絲們來個深情剖白，分享這兩年巡演的心路歷程，又預告已緊鑼密鼓準備新歌，更希望今年在港開show。

Angela內地巡迴音樂會的佛山站，對她來說別具意義，「佛山站Show特別的不捨，因為呢個巡演好似陪伴咗我都一至兩年，好似係我呢一段時間嘅一個精神食糧。所以每次見到歌迷都係一個期待，好多謝佢哋一路畀我呢個期待，多謝佢哋嘅陪伴。」她直言雖然很多人因翻唱作品認識她，但她希望大眾記住：「我係歌手許靖韻。」

談到今年計劃，Angela透露正製作新歌，目標是突破慘情歌路線，「想出慘情歌以外多啲唔同類型嘅作品，可能會係一啲比較band sound類型。大約五六年前有出過一些比較正能量嘅歌，啱家仲嚟製作當中，希望今年可以多啲唔同類型，快歌都得。另外，過往我一直有寫歌，希望今年有機會推出至少一首自己寫的作品；並且好多年有嘍香港開show，一直都有同公司溝通，希望今年會實現到。」



●許靖韻與佛山站歌迷合影留念。主辦方供图

## 參演愛樂樂團慈善音樂會致敬鄧麗君 龍婷王靜首度合作惺惺相惜

香港文匯報訊（記者梁靜儀）歌手龍婷與中國原創音樂劇《愛上鄧麗君》女主角王靜，應邀為由香港青年愛樂樂團慈善基金會主辦，國際獅子總會303區、香港知專設計學院、香港鄧麗君歌迷會支持的《永遠的鄧麗君30周年紀念慈善交響音樂會》演出，昨日二人出席記者會，現場展出了多張鄧麗君的相片及香港知專設計學院學生參加「我們的鄧麗君插畫比賽」活動作品。

音樂會將於5月5日在香港文化中心音樂廳舉行，音樂會為國際獅子年會籌募經費及為香港青年愛樂樂團籌募獎學金。香港青年愛樂樂團總監林啟暉表示通過舉辦音樂盛事，傳承鄧麗君的音樂和精神，透過演唱鄧麗君歌曲喚起全社會的集體回憶。

龍婷及王靜記者會上即席獻唱鄧麗君的《你在我心中》及《甜蜜蜜》後二人一起接受訪問，龍婷表示當晚會唱鄧麗君在香港及日本發展時期的歌曲，包括《償還》《愛人》《情人的關懷》及廣東歌《忘記他》等，並謂二人也是昨日才首次見面，當知道跟王靜合作，便上網翻睇對方唱鄧麗君歌曲的片段，更大讚對方人



觀歌甜。王靜亦禮尚往來，她說：「今次跟龍婷合作好開心，我都有睇過佢嘅演出片段，非常棒。」對於翻唱鄧麗君的歌曲，她表示沒有壓力，因為每人唱鄧麗君的歌都有個人演繹及表達方式，亦不擔心歌迷會拿二人作比較，因各人有自己嘅風格。龍婷則說：「鄧麗君嘅歌咬字清晰，永遠係學習對象。」她又透露演唱會尾聲會跟王靜合唱《何日君再來》。

至於歌衫方面會，龍婷表示會以隆重及女人味為主。問到可會穿旗袍？她笑言未諗到，不過鄧麗君在日本發展時期所穿服裝，就算現在再穿着也沒問題，因為時尚潮流是一個循環。問到龍婷與丘姿發發生Hello Kiss事件，對工作可有影響？她帶點愕然的說：「工作還是工作。」又透露月中會舉行新歌發布會，四月尾又會前往澳洲登台，繼而會到美加等地登台。說到她頻頻賺真銀，她笑言有工作就開心，賺錢是其次，最開心的是能夠到當地見粉絲及開眼界。



▶知專設計學院學生的鄧麗君插畫惟妙惟肖。梁靜儀攝